Оценка проектов

Процесс оценки проектов, поданных в рамках процесса партиципативного бюджетирования, продлится до 15 апреля каждого года.
Оценивать проекты будет Оценочная комиссия, созданная в этих целях на основании распоряжения примара. 

На Оценочную комиссию возлагается следующие задачи:

а) Организовать процесс партиципативного бюджетирования и проводить мониторинг его осуществления;
б) Проверять предложения с финансовой, технической и нормативной точек зрения;
в) Оценивать проектные предложения с точки зрения их воздействия, 
технико-экономического обоснования и соответствия установленным  критериям;
[bookmark: _GoBack]г) Сочетать/Объединять схожие проектные предложения для того, чтобы избежать дублирования/повторения идей.


Комиссия проанализирует проекты, поданные в ходе процесса партиципативного  бюджетирования, и оценит их с учетом следующих критериев:

а) Соответствие годовым приоритетам примэрии (п. 5);
б) Соответствие установленным критериям (п. 14);
в) Привлечение финансовых ресурсов для софинансирования проектов. 

         Приоритет в процессе оценки отдадут проектам, предполагающим дополнительные источники финансирования со стороны граждан.

       Комиссия может внести предложения насчет изменения проектов, в том числе относительно изменения названия, места внедрения, либо об их слиянии с другими проектами, но только с согласия автора. 
        В таком случае комиссия может пригласить инициатора проекта, чтобы выяснить у него дополнительную информацию о предложенном проекте.
       Если комиссия отклоняет тот или иной проект, то она представит письменное обоснование своего решения, которое будет обнародовано вместе со Списком отклоненных проектов.
       По итогам проведенной оценки будет опубликован Список утвержденных   проектов, в который войдут общие выводы Оценочной комиссии, а также особые мнения ее членов.
       В течение трех дней после опубликования Списка утвержденных проектов граждане могут обжаловать принятые решения и потребовать разъяснений.
       Список утвержденных проектов будет опубликован на веб-странице примэрии не позднее 30 апреля каждого года.
