Порядок и график подачи проектов

Проекты в рамках процесса партиципативного бюджетирования можно будет подавать с 15 февраля по 1 апреля каждого года.
Каждый гражданин может сформулировать по одному проектному предложению для не более трех сфер компетенции примэрии, установленных в п. 5.
Чтобы доказать необходимость и важность проекта для сообщества, автору следует собрать со стороны граждан не менее 20 подписей в поддержку предлагаемого проекта.
Проекты подаются посредством онлайновой платформы, посвященной партиципативному бюджетированию.
 В случае онлайновой подачи проектного предложения его авторы представят - течение 12 часов с момента заполнения бланка - Управлению посвязям с общественностью примэрии физический список с подписями.
[bookmark: _GoBack] Проектные предложения можно подавать в Управление по связям с общественностью примэрии и в распечатанном виде, для этого необходимо заполнить бланк заявки, который размещен для скачивания на официальном сайте.
В связи с пандемией проектные предложения (бланк заявки) также можно подавать в электронном варианте по следующему почтовому адресу kasadzhik.olga@mail.ru. 
До крайнего срока подачи проектов граждане могут обращаться в Управление посвязям с общественностью примэрии и получать консультации по аспектам подготовки проектных предложений. 
На онлайновой платформе каждые два дня будут актуализировать список
представленных проектов.
Сумма каждого проектного предложения не должна превышать 10000,00 MDL.

