Пояснительная записка к бюджету на 2024г.

Бюджет Примэрии г.Вулканешты разработан  в соответствии с положениями  Закона № 181 от 25 июля 2014 года «О публичных финансах и бюджетно-налоговой ответственности»,  Закона № 397-XV от 16 октября 2003 года «О местных публичных финансах». Закона  АТО Гагаузия № 8-VIII/V от 26.03.2013года «О публичных финансах» с последующими изменениями и дополнениями.  В контексте совершенствования управления публичными финансами  и в целях внедрения положений     Закона № 181 от 25 июля 2014 года «О публичных финансах и бюджетно-налоговой ответственности» разработка проекта бюджета на 2024 год осуществлялась в рамках новой информационной  системы финансового  управления на основании:
· Бюджетной классификации, утвержденной приказом министра финансов №208 от 24.12.2015г. (с последующими изменениями и дополнениями)
· Методологического руководства по разработке, утверждению и внесению изменений в бюджет, утвержденного приказом министра финансов № 209 от 24.12.2015. 
· Письмо Главного Управления финансов АТО Гагаузия № 01/1-11-123 от 01   сентября 2023года. 

Предполагаемый к утверждению бюджет Примэрии г. Вулканешты на 2024год не покрывает в полной мере потребность местного бюджета на 2024 год. Для учреждений, финансируемых за счет средств местного бюджета, дефицит составляет 1450,0 тыс.леев. Дефицит  по учреждения дошкольного образования  составляет 4350,6 тыс.леев.  Данные разногласия представлены на рассмотрение Министерству Финансов и Главному Управлению Финансов АТО Гагаузия.

ДОХОДЫ.
     Доходы представлены по  бюджету  Примэрии г.Вулканешты  на 2024г. согласно следующим приложениям:
· Доходную часть в сумме 59215,9 тыс.леев, согласно приложения №1
· Собственные доходы -21846,8 тыс.леев., что составляет 36,9%
· Трансферты – 37369,1 тыс. леев, что составляет 63,1%
   Доходы местных бюджетов состоят из налогов, сборов и прочих доходов, предусмотренных, законодательством и включают,  в себя:
1. Общие доходы:
а) собственные доходы;
б) трансферты
2. Собираемые доходы
 а) поступления от оказания платных услуг.
 б) плата за имущественный наем объектов государственной собственности.
в) добровольные пожертвования на текущие расходы из внутренних источников для бюджетных учреждений.
      В проекте бюджета предусмотрены  трансферты специального назначения из государственного бюджета РМ на содержание:
· Дошкольное образование, за исключением капитальных расходов (капитальный ремонт и капитальные вложения);
· Инфраструктура дорог и улиц. 
Трансферты специального назначения, предусмотренные для инфраструктуры дорог, используются полностью на содержание  и ремонт местных дорог. 



РАСХОДЫ
     При разработке бюджета на 2024год на содержание подведомственных учреждений, а также для обеспечения деятельности работников по обслуживанию приняты во внимание положения законодательных и нормативных  актов. 
       Расходная часть представлена сбалансированная, исходя из предполагаемых доходов, а также рассчитанная, исходя из потребностей и соответствующие отклонения по функциональной классификации в сумме 52215,9 тыс.леев, согласно приложения №2. Имеющиеся финансовые ресурсы  должны быть направлены на программы первостепенной важности, которые позволят решить неотложные проблемы, без допущения кредиторской задолженности, экономно, эффективно и результативно используя бюджетные ресурсы.
    Полномочия на осуществление расходов местных бюджетов по сферам деятельности разграничены законодательством о местном публичном управлении. Прогнозирование расходов Примэрии г.Вулканешты производилось, в пределах доступного объема ресурсов.
При оценке расходов руководствовались:
· Законодательными и нормативными актами регулирующих аспекты оплаты труда( с последующими изменениями и дополнениями).
· Нормативной базой регулирующей предоставление услуг, а такжу доходов собираемых бюджетными органами.
Расходы по оплате труда в дошкольных учреждениях планировались согласно,  тарификаций на 01.09.2023 год.
Предельная численность представлена согласно,  приложения №3.
Проект бюджета Примэрии г.Вулканешты  не предусматривает   финансирование капитальных вложений  по учреждениям и в сфере образования, культуры и прочее.
 Но, что касается оплаты товаров и услуг, в связи с ограниченностью бюджета расходные статьи были заложены не в полном объеме, таким образом, есть острая потребность и необходимость  по всем статьям зарплата, питание, услуги и товары. В связи с увеличением количества улиц подключенных к уличному освещению есть необходимость в увеличении данной статьи, а также услуги связанный с обслуживанием уличного освещения.
      Объем резервного фонда примэрии в сумме 592,0 тыс. леев. Согласно, положения по резервному фонду.
      Но, также есть необходимость резервировать сумму для участия в различных инфраструктурных проектах по г. Вулканешты (партисипативное бюджетирование).
     Также есть необходимость в выделении бюджетных ассигнований на услуги, и прочие  общественные услуги.
[bookmark: _GoBack]       На этапе представления проекта на публичные слушанья местного бюджета соблюдается очередность в распределении расходов, таких как: расходы на персонал и расходы на теплоэнергетические ресурсы. При распределении расходов за счет трансфертов специального назначения из Государственного бюджета РМ соблюдается приоритет полного покрытия расходов связанных с расходами на персонал, в соответствии с действующей нормативно-правовой базой.
Данные бюджетные ассигнования на бюджет 2024года, не окончательные и могут быть уточнены и скорректированы.
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